


5.10. Az élelmiszerek egyedi csomagolására és gyűjtőcsomagolására alkalmazandó rendelkezések

JOGHÁTTÉR	GHP
<p>852/2004/EK II. melléklet X. fejezet</p> <p>(1) Az élelmiszerek egyedi csomagolásához és gyűjtőcsomagolásához használt anyagok nem jelenthetnek szennyező forrást.</p> <p>(2) Az egyedi csomagoláshoz használt anyagokat úgy kell tárolni, hogy a szennyeződés veszélyének ne legyenek kitéve</p> <p>(3) Az egyedi csomagolási és gyűjtőcsomagolási műveleteket úgy kell elvégezni, hogy elkerüljék a termékek szennyeződését. Adott esetben és különösen a konzervdobozok és üvegtartályok esetében meg kell bizonyosodni a tárolótartály szerkezeti épségéről és tisztaságáról.</p> <p>(4) Az élelmiszerekhez újból felhasznált egyedi csomagoló és gyűjtő-csomagolóanyagoknak könnyen tisztíthatóknak, és szükség szerint fertőtleníthetőnek kell lennie.</p> <p>2008. évi XLVI. törvény: 22. § (1) Az élelmiszer-vállalkozás működése során</p> <p>a) ... az alkalmazott csomagolóanyagok ... megfelelőségének, illetve biztonságos alkalmazásának, ... alkalmasnak kell lennie az élelmiszer-biztonsági és élelmiszer-minőségi előírások betartásának folyamatos garantálására;</p> <p>A csomagolóanyagok előállítására és kezelésére használható anyagok, az átkerülő komponensek határértékeit, a felhasználás körülményeit, esetleges korlátozásait a Magyar Élelmiszerkönyv előírásai tartalmazzák.</p>	<p>Csak tiszta, ép, egészségre ártalmas anyagtól mentes, származási és minőségi bizonylattal rendelkező, a termék jellegének megfelelő csomagolóanyagot szabad használni.</p> <p>Élelmiszer tárolásra alkalmas a csomagolóanyag, ha</p> <ul style="list-style-type: none"> - megnevezése egyértelműen élelmiszer csomagolásra utal, vagy - a csomagoló anyagon, vagy csomagoló edényen „élelmiszerral érintkező” kifejezés szerepel, vagy - a csomagolóanyag gyártója igazolja annak megfelelőségét, vagy - az alábbi piktogrammal van ellátva: <div style="text-align: center;">  </div> <p>A csomagoló anyagokat elkülönített helyen kell tárolni, szennyeződéstől (portól, kártevőktől, fénytől) védetten. Az élelmiszerral közvetlenül érintkező csomagolóanyagokat csak védőcsomagolásukban szabad szállítani és tárolni, amiből közvetlenül a felhasználás előtt kell kivenni a szükséges mennyiséget.</p> <p>Termelő és kiszolgáló helyiségben védőcsomagolás nélküli csomagolóanyag, egyszer használatos edény, vagy eszköz csak az egy napi, vagy egy</p>

	<p>műszakban felhasználható mennyiségben lehet.</p> <p>A csomagolóanyagokat közvetlenül a padozatra tilos helyezni, azon mást tárolni, elhelyezni nem szabad.</p> <p>A csomagolóanyag felirata az ételkészítéssel nem érintkezhet. A feliratozásra olyan festék alkalmazható, amely a csomagolóanyagon nem hatol át, a termékben íz-, szín- és szagelváltozást, vagy más káros hatást nem okoz.</p> <p>Csomagolásában hőkezelhető termékekhez csak erre a célra alkalmas, minőségi bizonylattal rendelkező csomagolóanyag használható fel. Minőségi bizonylatként elfogadható a gyártó nyilatkozata.</p> <p>Ételkészítéssel - kivétel a tisztítatlan zöldség és gyümölcs - nem ételkészítés csomagolására szolgáló csomagolóanyag, tároló eszköz (pl. szemeteszsák, újságpapír, festékes vödör, stb.) nem érintkezhet.</p> <p>Egyszer használatos csomagolóanyagot újra felhasználni tilos.</p>
--	---